

24 октября в конференц-зале корпуса "Г" Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялся круглый стол "Профориентация школьников: опыт и перспективы сотрудничества вузов и общеобразовательных учреждений". Открыл его и вел ректор университета **А.Ю. Александров**. В обсуждении новых направлений профориентационной работы со школьниками участвовали руководители структурных подразделений университета, преподаватели, ответственные за профориентационную работу, директора ведущих общеобразовательных учреждений республики. Ректор вручил благодарности университета за значительный вклад в профессиональную мотивацию и воспитание талантливой молодежи директорам лицея №2 г.Чебоксары

Т.В. Петровой

, средней общеобразовательной школы №49 с углубленным изучением отдельных предметов г.Чебоксары

Г.Н. Ильиной

, лицея №4 г.Чебоксары

Н.В. Коноваловой

, лицея №3 г.Чебоксары

И.И. Полбенниковой

, гимназии №5 г.Чебоксары

И.В. Исаевой

, Яльчикской средней общеобразовательной школы

Л.Н. Васильевой

, Урмарской средней общеобразовательной школы имени Г.Е. Егорова

Н.В. Михайлову

, средней общеобразовательной школы №61 г.Чебоксары

Н.М. Гурьевой

. Гости также посетили музей истории университета и художественный музей имени А.А. Кокеля.

{gallery}novosty/2014/10/271014{/gallery}

Фото Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.